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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАВЧАЛЬНУ ДИСЦИПЛІНУ 
Анотація дисципліни Дисципліна спрямована на формування у здобувачів вищої освіти теоретичних знань щодо методичних 

та організаційних положень і набуття практичних навиків проведення фінансового  контролю на 

підприємстві. Вивчення дисципліни дасть здобувачам необхідні знання та практичні навички для 

встановлення законності, доцільності і раціональності використання фінансових ресурсів на 

підприємстві, здійснення фінансових операцій; виявлення та усунення помилок і порушень, 

попередження їх виникнення у майбутньому; пошуку резервів підвищення ефективності фінансової 

діяльності підприємства. 

Мета і завдання 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни є формування системи знань, умінь та навиків щодо фінансового 

контролю та оволодіння методичними підходами його проведення. Вона спрямована на вивчення 

теоретичних аспектів фінансового контролю, оволодіння здобувачами технологією організації 

фінансового контролю на підприємстві, опанування підходів і методів проведення перевірок, набуття 

практичних навичок у складанні відповідної документації під час проведення контролю. 

Компетентності, 

формуванню 

яких сприяє 

дисципліна 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, приймати ефективні управлінські рішення 

та забезпечувати їх реалізацію. 

Здатність до управління організацією та її розвитком. 

Результати навчання Критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний науковий, методичний і аналітичний 

інструментарій для управління в непередбачуваних умовах. 

Ідентифікувати проблеми в організації та обґрунтовувати методи їх вирішення. 

Розробляти, впроваджувати, адаптувати систему методів й інструментів менеджменту в організаціях 

різних видів діяльності в умовах невизначеності середовища функціонування бізнесу, демонструвати 

навички розуміння «diversity» менеджменту у бізнес структурах. 

Навички Soft skills Комунікативні навички: командна робота, гнучкість мислення. 

Лідерські компетенції: уміння приймати рішення, навички кризового менеджменту, моніторинг, 

стратегії лідерства, сила переконання. 

Селф-менеджмент і вольові компетенції: орієнтованість на результат, стресостійкість, ініціативність, 

гнучкість і адаптивність, самомотивація. 

Інтелектуальні навички для перманентного професійного розвитку: аналітичний склад розуму, 

креативність і логіка, творчі підходи, критичне мислення, вміння працювати з інформацією 



Методи навчання 

 

Опанування змісту дисципліни відбувається шляхом проведення класичних та інтерактивних лекцій із 

застосуванням мультимедіа, колективних обговорень, дискусій, роботи в мікрогрупах і консультацій з 

викладачами. При цьому застосовуються такі засоби навчання: інформаційні (підручники і навчальні 

посібники, у т.ч. електронні), дидактичні (таблиці, презентації, демонстраційні приклади), технічні 

(аудіовізуальні засоби, засоби телекомунікацій, мультимедіа тощо) 

Матеріально-

технічні ресурси 

Ноутбук. 

Мультимедійний проектор. 

Доступ до глобальної мережі Internet. 

Хмарні технології підтримки освітнього процесу: 

Google Classroom / Moodle (підтримка практичних занять) 

Google Meet / Zoom (онлайн-лекції, практичні заняття) 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО КОНСУЛЬТАЦІЇ 

Відповідно до окремого графіка 



 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Назви змістових 

модулів 

Зміст модулів 

Змістовий модуль 1. 

Теоретичні засади та 

організація 

фінансового контролю 

на підприємстві  

Тема 1.1. Значення, сутність і види фінансового контролю на підприємстві 

Роль фінансового контролю в системі управління підприємством. Сутність і зміст фінансового 

контролю на підприємстві Етапи розвитку фінансового контролю на підприємстві.  Завдання та 

функції фінансового контролю на підприємстві. 

Тема 1.2. Предмет, об’єкт та методика здійснення фінансового контролю на підприємстві 

Предмет і об’єкт фінансового контролю на підприємстві. Методика проведення фінансового 

контролю на підприємстві. Процедури та прийоми фінансового контролю та їх види. Способи 

дослідження фінансових документів. 

Тема 1.3. Суб’єкти фінансового контролю на підприємстві 

Суб’єкти фінансового контролю на підприємстві та їх повноваження. Фінансовий моніторинг. 

Проведення аудиту на підприємстві. 

Тема 1.4. Система фінансового контролю на підприємстві 

Система фінансового контролю на підприємстві: особливості формування, мета функціонування та 

елементи. Поняття, цілі, методи і функції системи фінансового контролю. Структура системи 

фінансового контролю за міжнародними стандартами аудиту. Методи документування системи 

фінансового контролю. 

Тема 1.5. Організація, технологія та планування фінансового аудиту на підприємстві 

Процес фінансового аудиту, його зміст та стадії та учасники.  Організаційна стадія фінансового 

аудиту та його характеристика. Дослідна стадія аудиторського процесу та його характеристика. 

Виявлення і визначення фінансових збитків в процесі аудиту та узагальнення результатів його 

проведення. 

Змістовий модуль 2. 

Особливості 

здійснення фінансового 

контролю на 

підприємстві 

Тема 2.1. Організація контролю грошових коштів і фінансових інвестицій 

Завдання, об’єкти та джерела проведення контролю фінансових інвестицій. Методичні прийоми і 

напрями проведення контролю грошових коштів і фінансових інвестицій. Організація контролю 

коштів в касі та касових операцій.  

Тема 2.2. Організація контролю власного капіталу підприємства 

Завдання, об’єкти та джерела контролю статутної діяльності і власного капіталу. Методичні прийоми 



і напрями проведення контролю статутної діяльності і власного капіталу. Організація контролю 

неоплаченого і вилученого капіталу. Організація контролю нерозподілених прибутків (непокритих 

збитків).  

Тема 2.3. Організація контролю розрахунків підприємства 

Завдання, об’єкти, джерела, методичні прийоми і напрями проведення контролю розрахунків 

підприємства. Організація контролю розрахунків з покупцями і замовниками та резерву сумнівних 

боргів. Організація контролю розрахунків з постачальниками і підрядниками. Організація контролю 

розрахунків з оплати праці. 

Тема 2.4. Контроль кредитних операцій підприємства 

Завдання, об’єкти, джерела інформації і методичні прийоми контролю кредитних операцій 

підприємства. Контроль розрахунків із різними дебіторами і кредиторами. Контроль кредитних 

операцій. 

Тема 2.5. Організація контролю доходів, витрат і фінансових результатів 

Завдання, об’єкти, джерела контролю витрат діяльності, доходів та фінансових результатів. 

Методичні прийоми і напрями проведення контролю витрат діяльності, доходів та фінансових 

результатів. Контроль формування фінансових результатів. 
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